

МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ФОРУМ



ВОКРУГ ОБЛАКА ВОКРУГ ДАННЫХ ПРОМОБИЛЬНОСТЬ

CIS Events Group
your new marketing wave ...

КИЕВ. 19 ФЕВРАЛЯ 2015

Уважаемые коллеги!



Українська асоціація
директ маркетингу
Ukrainian direct marketing
association

ПРИГЛАШАЕТ

19 февраля 2015 г., в Киеве, отеле «Космополитъ», пройдет Международный Гранд Форум «**Вокруг Облака. Вокруг Данных. ПРОМОБИЛЬНОСТЬ**» (или [AC&ADMОB-2015](#)). Приглашаем Вас и Ваших коллег принять участие в этом знаковом мероприятии. На Форуме будут сделаны интересные доклады для руководителей предприятий и директоров, СІО и руководителей ІТ, специалистов в области облачных технологий, аналитики данных и инфокоммуникационных сервисов, начальников ІТ-проектов и ІТ-архитекторов. В рамках мероприятия будет проведена большая выставка, где можно познакомиться с инновационными разработками. В Гранд Форуме примут участие представители крупнейших мировых дата-центров, провайдеры облачных услуг и технологий, производителей оборудования и современных ІТ-решений, эксперты и профессионалы, выступят собственники бизнеса и директора, которые поделятся своим уникальным опытом, будут интересные дискуссии.

Генеральный Партнер Форума

Lattelecom (интегрированные услуги электронной связи и информационных технологий, а также телекоммуникационные услуги и услуги по проектированию и строительству сетей. Портфолио включает решения передачи данных и ІТ-инфраструктуры, услуги Интернета и call-центра, а также аутсорсинга. Компания Lattelecom является владельцем и оператором 4 ЦОД-ов, в том числе первого в Северной Европе сертифицированного по стандарту TIER III дата-центра DATTUM)



Золотой Партнер Форума

DEAC (предоставление услуг центров обработки данных и ІТ-аутсорсинга в масштабе Евразии)



Партнеры Форума

Western Digital (производство внутренних и внешних жёстких дисков. Поддержка изделий)



ESET (компания является новатором в области разработки антивирусного программного обеспечения. Более 25 лет уникальная технология NOD32 получает признание пользователей и экспертов во всем мире)



Baltnet (крупнейший провайдер облачных услуг в странах Балтии и один из лидеров рынка в области информационных технологий)



NetApp, Inc. (компания, входящая в пятерку мировых лидеров на рынке дисковых систем хранения данных и решений для хранения и управления информацией)



Миратех (аутсорсинговые и другие ІТ-услуги корпоративным клиентам во всем мире)



miratech

Корпорация «ІТ-Enterprise» (лидер в СНГ по выполнению проектов реинжиниринга и автоматизации для промышленных предприятий, корпоративных и холдинговых структур)



Colobridge (инновационный немецкий хостинг-провайдер успешно работающий на рынках Украины и России)



ATMAN (торговая марка, принадлежащая лидеру польского рынка дата-центров и эксперту в области безопасности передачи и обработки данных. ATMAN предлагает услуги colocation, хостинга и другие сервисы в своих дата-центрах, расположенных в Польше)



Softcube (гибкое решение персонализации для онлайн-ритейла. Технологии рекомендаций Amazon и Netflix для интернет-магазинов любого масштаба)



Microsoft (визнаний світовий лідер у галузі розробки програмного забезпечення, а також у наданні послуг та рішень, які допомагають людям та компаніям повністю реалізувати свій потенціал)



Alcatel-Lucent (новатор в области сетевых и коммуникационных технологий, продуктов и услуг)



GlobalLogic (международная компания полного цикла разработки программных продуктов)



BMC (предоставляет решения в сфере программного обеспечения, которые помогают трансформировать и усиливать конкурентные преимущества цифровых предприятий)



Форум – это **уникальная возможность** получить новые знания и идеи для развития, познакомиться с инновационными технологиями и продуктами и, конечно, пообщаться с экспертами, партнерами и коллегами!



Специальные бонусы для участников AC&ADMOB-2015 в Киеве!

Панельные дискуссии

Чтобы обсудить наиболее злободневные темы во время форума пройдут панельные дискуссии:

- Свое «железо» или Облака: вот в чем вопрос. Современный вопрос шекспировского масштаба.
- ИТ – друг или враг бизнесу?

Мастер-классы по маркетингу и продажам



В рамках Форума AC&ADMOB-2015 пройдет бесплатное мероприятие, на котором можно будет получить практические знания и реально работающие советы от специалистов в сфере маркетинга и продаж. В частности, Юрий Титков (директор по развитию, Ашманов и партнеры Украина) проведет **уникальный мастер-класс «Модульный подход к интернет маркетингу»**

Призы и подарки

В конце мероприятия проводится фуршет и розыгрыш ценных призов – книг и подарков. В качестве главного приза разыгрывается **экшн-камера GoPro Hero 4**. Мы создаем отличные условия для живого общения, стимула для развития, поиска новых идей и партнеров.

Інформація об організаторі і реєстрації

Організатор Форуму:

[CIS Events Group](http://www.ciseventsgroup.com) – спеціалізуюється на ринку ІТ і телекомунікацій сучасне маркетингове агентство повного циклу, організатор успішних і популярних на території СНГ заходів (форумів, виставок, конференцій, семінарів і пр.).

Реєстрація:

<http://www.kyiv-ac-admob-2015.ciseventsgroup.com/registration.html>

При реєстрації не забудьте ввести промо-код – **IP15UADM**, чтобы подать заявку на получение бесплатного приглашения



Отзывы участников

Заверуха Наталія, Заступник директора, ПРОНЕТ: Чудовий захід з цікавим контентом на докладах та ще більш цікавим спілкуванням на стендах. Багато практиків та нестандартні запитання, зробили роботу на стенді дуже динамічною. Наша компанія однозначно буде підтримувати Ваші майбутні заходи. Успіхів!

Зайченко Юрій Володимирович, начальник управління експлуатації ІТ, ПАТ "АК "Київводоканал": Отличный форум, хорошее наполнение докладчиками в расширенной области применения облаков.

Тесяков Максим, Заступник начальника ВВ, УКРТРАНСГАЗ: Сподобалося. Актуальні теми та цікаві доповідачі. Добре спланована програма заходу.

Чеснейший Анатолий Олегович, директор, Tvoynom.net: Крайне рад, что приехал. Да, были сложности добратся, но не жалею что преодолел их. И как всегда, всё классно и на высоте. Пожалуйста, продолжайте в том же духе!

Новицкий Владимир, Главный инженер, ООО "Нетбокс": Интересные доклады. Прекрасная организация, особенно, учитывая напряжённую политическую обстановку в день проведения форума. Спасибо организаторам.

Лютюв Віктор Володимирович, начальник відділу розвитку засобів зв'язку та АСУ, ЦНДІ ОБТ ЗС України: Благодарю организаторов и докладчиков Форума. Расширил кругозор в сфере услуг ИТ. Готов принимать участие в подобных мероприятиях.

Стельмах Ирина Геннадиевна, руководитель отдела продаж В2В, Дата-центр ВОЛЯ: Высокий уровень организации, аудитория соответствует теме Форума. В целом положительное впечатление от мероприятия!

Максименко Евгений Васильевич, заместитель руководителя подразделения "Института специальной связи и защиты информации" "Государственной службы специальной связи и защиты информации", ИСЗСИ НТУУ "КПИ": Всё очень профессионально и позитивно!

Фролов Александр Александрович, коммерческий директор, ООО "ТК "ДНН Группа": Большое спасибо за отличнейшую организацию мероприятия в это нелегкое время!

Ахмет Иван Андреевич, директор, Валжан: Адекватность участников, профессионализм, мобильность!!!

Москаленко Николай Петрович, ведущий аналитик ИТ, ПАО "ВТБ "БАНК": Спасибо за доступность, открытость, профессионализм.

Осиченко Дмитрий Юрьевич, руководитель проектов, LAN SYSTEMS: Отличная организация мероприятия, раскрыты актуальные темы, над которыми стоит задуматься.

Бабицкий Владимир Александрович, главный специалист метрологической службы, ПАТ Укртелеком: Форум понравился. Достаточно много новой полезной и разумно детализированной информации. Спасибо организаторам!

Паламарчук Александр Павлович, директор, CallWay Украина: Среди многих данный форум выделяют профессионализм организаторов и персонализация взаимодействия с каждым посетителем. Крайне приятно и удивительно получить напоминание о времени и месте мероприятия в смс, увидеть улыбки на лицах встречающих и послушать действительно интересные и полезные доклады. Спасибо!

Жуков Петр Викторович, директор ИТ, АТ "Фортуна-банк": Хороший Форум, Спасибо!

Казымов Рамиш Рахманович, системный администратор, Профи-Украина: Посещаю форум не первый год. ВСЕ АБСОЛЮТНО ПРЕКРАСНО. Желая увеличения аудитории в геометрической прогрессии.

